3ananas naa NpoBEACHMSA BCTY]]HTEJILHI)IYHCHLIT&HHﬁ

no GpHu3HKe
10xnace

Al | IIpr KakOM YCIOBUH TeJIO ILIABAET B }I{I:I,I[KOCTH?

A2 | Harpaduke 3aRUCMMOCTH TEMIICPATYPEl BEINECTBA OT
BPEMEHHU TOUKA 4 COOTBETCTBYET HAYAJILHOM
TEMIIEPATYpe TeNa B TREPIAOM COCTOSHUN, TOrAa
MIPOIIECC MIABIECHUS OCYLIECTBIACTCA Ha YIaCTKe:

A3
YCKOpeHUEe aBTOMOOKIIS, HAYABIIErO RBIDKEHHE, d = O,SMfcz. Kakoit myTs 5 { 2) 2M
NpoHAET AaBTOMOGHIE 338 IPOMEXYTOK BpPEMEHHM At = 4¢, ABHMTAACH ¢ 3THM | 3) 3m
yCKOpeHHEM 7 _ _ 4) 4y

5) SM

Ad 10,25 Om

| Y9acTox ienmM. cocTOMT M3 JBYX pesucTopoB R;=3 OM m Ry=20 Om, g g 50§
COeAMHEHHBIX MapamteabHo. OUpeacanTe COMPOTHRICHHE R 3TOr0 y9acTKA. 4) 30 0::

5) 45 Om

A5 1) 100H
Onpenenure cany F, moa pelictBreM KOTOPO# Telo Maccoi m = 5,0-10% kr 2) 200H
OBIOKETCA HOpAMONMHEHHO, €CIH YypaBHCHHWE [IBIDKEHHMA uMmeeT Buy | 3) 300H
s = 3t+0,4t (m). 4) 400H

5) SO0H
[4]

A6 B crewmaHHEH crakaH (¢, = S500x/kr llC) Maccolr m;~0,12 I(I‘ pH :12)2308
reumeparype =15°C mammm m;=0.2 xr Bomst (¢, ~4200 Jachcr'C) mpi 3%7 o
Temneparype t;=100°C, mpm xakoif TeMmepaType YCTAHOBHTCH TEILIOBOS £184°C
paBHOBecHe? IloTepsaMu TEILTOTH! IPeHeOPeTs. 5; 04°C

B1 C xakoi CKOpPOCTBIO (CM/C) IBUTalCs BaTOH Maccoil m = 2 T, ecd mpHU yuape ero Oydep
cxancs Ha Al = 10 cm? JK€ctkocTh mpyxuns Gydepa = 2,0 kH/M.

B2 Nmmynsc Tena p=8,0 kr-M/c, KMHeTHHecKasn 3Heprua — Ex=16 J[x. Halpare cxopocts Tena
(w/c) |

B3 K Bamy, pamuyc xotoporo R=10 c¢m, npukperneHa Hutb. Yepes NPOMEKYTOK BPEMEHH
At=5,0 ¢ OT Hauaja paBHOMEPHOTO BpalNeHHs Ha Bal HaMoTalace [ = 3,0 M HHTH.
Onpenenure YIIOBYIO CKOPOCTE Bajla (pan/c)

B4 Baron Maccoii m; = 50 T ABIXETCA CO CKOPOCTHIO V = 12 KM/‘I U BCTPEIAET CTOAIMYIO HA ITYTH

miargopMy Maccoii m; = 30 1. Beumcrmre paccrosHme L (M), Opoiieknoe BaromoM u
maaThopMoll Hoce CHELIeHA, ecll KoXphunuenT TpEHUS PaBeH [ =0,05.(g= 10 _M/..cz)




3apanusa a1as MNPOBCACHAN BCTYIIHTECIALHBIX HCeOBITAHHH

no pu3nke
10xnacc
A1l | Ilpu xaxOM YCIOBHHM TENO TOHET B JKMIKOCTH? 1) mg=F,
2} mg<F,
3) mg>F,
4} F,=0
A 2 | Harpaduxe 3aBHCUMOCTH TEMIIEPaTyphl BEIECTBA OT D10
BPEMEHH TOYKA 4 COOTBETCTBYET HAYAIbHOMN 2) 60
TeMmmoepaTrype Tena B TBEpAoM cocTogHrH. Kakon 3) 600
TIPOMEKYTOK BpEMEHH (CEK) 3aHsT TPOIece: 4) 1000
ILIaBJIeHNS ?

A3 | 1) 1,25
YCKopeHUe aRTOMOONMNS, HaYaBUIETO IBIDKEHHE, a4 = 0,5m/c”. Kaxoit OyTh 81 2) 2 M
IpoiéT aBTOMOOMIIP 3a MPOMEXYTOK BpeMeHu At = 10c, ABuraiaco ¢ tuMm | 3) 2,5 M
YCKOpDEHHUEM? _ 4)25 M

5)50mMm

A4 130,25 Om

B _ 2)30Om
Y4acToX HelMHM COCTOMT M3 ABYX pesncropoB R;i=5 Om m Ry=10 Om, 3)2.5 OM
COoeqMHEHARIX TapaieabHo. Onpenenyre conpoTUBieHne R 3T0oTo yyacrka. 8 3’ 3 Om
5)4,50OM

A3l 1) 120H
Omnpenenwre cmry F, nox meficTBHeM KOTOpOH TeNI0 MacCol m = 6,0-10> xr | 2) 240H
IBYOXKeTcs MpAMONMHEHHO, eclny ypaBHeHHE JBkeHHa umeer Bupn| 3)300H
s = 5t+0,8¢ (m). 4) 48H

5) 48:[))H

Ab B crexnsHEBIM CTaKaI-I (Cer=500x/xr-’C) Mmaccodt m;=0,96 KI‘ Ipa é) 620C

_ )78°C
TEMIIEPATYPE t;=50" C s my=0,6 kr Bomsl (¢,;=4200 Di/kr’C) pu 3) 84°C
temueparype t;=100°C, mpu xaxoil TemmepaType YCTAHOBHICA TEILIOBOG 4)92°C
paBHOoBecHe? [loTepsmn TennoTsl npenedpeys. 59 49C

B1 C xaxo#i cxopocThIO (cM/c) MBHTAICA BaroH Maccoii m = 6 T, ecou npu ymape ero 6ydep
cxancs Ha Al = 15 cM? XK&ctkocTs npysxuHEl Oydepa k = 6,0 xH/m.

B2 HWmnynsc Tena p=12,0 xr-M/c, xuHeTngeckas suepiua — Ex=36 Tx.Haiingure CKOp()CTB Tena
(M/c)

B3 K Bamy, pamuyc kotoporo R=20 cM, npukpelureHa HWTH. Hepes NPOMEXKXYTOXK BPEMCHH
At=10,0 ¢ oT Hawana paBHOMEPHOTO BpaNIeHHWs Ha BaJl HaMoTamack ! = 6,0 M. HATH.
OrnpesiennTe yrIoOBYIO CKOPOCTE Baa (paiy/c)

B4 Baron Maccoit m;=20 T JBIDKETCA CO CKOPOCTBIO V=18 KM/4 M BeTpedaer croamym HA LYTH

mwiathopmy Maccoif my=60 T. Breramcnamre paccrosmme L (M), mpolMiaeHHOe BArCHOM M

raTdhopMoit HOCIe CIETUICHMA, eCu ko3¢ GuLMeHT Tperua pased u=0,03. (g =10 w/c?)




